

## 美国不宣而战 对叙利亚发动总攻 关键时刻俄罗斯军方霸气反击

此前，美国下令对叙利亚发动总攻，随后，大批战机飞抵叙利亚，对亲伊朗组织展开猛攻，叙利亚方面也奋起反击，试图拦截来袭的导弹。但美军始终占据优势，摧毁了叙利亚的9处军事设施，重创了亲伊朗组织。令人感到意外的是，英法德意作为美国的四大盟友，在这个时候却沉默不语，完全充当起了观众。要知道，叙利亚爆发战争，将会有数百万难民涌入欧洲。此前，以法德为首的欧盟国家接收了上百万难民，这些难民直接加重了法德的经济负担，引起当地

民众的强烈不满。

此外，也有三百多万难民涌入土耳其，土耳其领导人直接向欧盟发出威胁，要求拿出数亿欧元安置难民，否则土耳其将打开边境，允许难民向欧洲进军。如今，美国对叙利亚发动战争，必然会引发更多的难民向欧洲逃离，但美国的四大盟友为什么选择沉默呢？一方面，美国对叙利亚出手，实则是在敲打俄罗斯，另一方面，美国是在展示自身实力。弱肉强食一直是西方奉行的价值观，美国作为超级大国，西方国家自然不敢多说。

但并不是所有的国家都惧怕美国，俄罗斯就看不惯美国的做法，向美国发出强烈谴责，称叙利亚不该成为各国的练兵场。就在美国空袭叙利亚的当天，俄罗斯第一时间进行了有力回应，对叙利亚境内美军扶持的武装分子一顿猛轰，据了解，俄罗斯军方一口气出动了数架轰炸机，其中包括4架苏-24、4架苏-34轰炸机。俄罗斯的意思很明确：你动我的盟友，我就打你的小弟，可谓是“来而不往非礼也”。

有消息称，俄罗斯总共发射了四十多枚炸弹，造成上百名



武装分子死伤。俄罗斯用实际行动表明，在中东地区，美国不是一家独大。值得一提的是，此前，俄罗斯曾对叙利亚承诺，将会一直保护叙利亚安全。

其实，叙利亚对俄罗斯非常重要，可以打破美国的战略围堵计划。如果俄罗斯放弃叙利亚，那么俄

罗斯多年的努力将付诸东流，与此同时，美国将会集中精力将俄罗斯驱逐出叙利亚，对莫斯科采取更严厉的限制措施，所以，俄罗斯并不会放弃叙利亚。如今中东的战争已经打响，叙利亚是否能重新恢复平静，美俄的地缘博弈是关键。

军军强军军

## 下月白宫气候峰会 拜登邀中俄等领导人参加

（华盛顿综合电）美国总统拜登邀请中国和俄罗斯等全球40位领导人参加定于下月举行的白宫气候峰会，显示他希望上台以来主办的首次重要国际会议上既有盟友也有对手。

### 李显龙总理受邀出席

气候峰会定于4月22日至23日通过视频方式公开举行，受邀领导人包括中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京，以及新加坡总理李显龙等。李总

理已经接受拜登的邀请出席峰会。

拜登告诉记者，习近平和普京“知道他们获得邀请”，但他尚未同他们通话。

如果习近平和普京参加此次会议，那将是拜登上台后首次与这两国领导人会晤。他上任后的几周内曾通过电话与中俄两国领导人进行了交谈。

白宫26日发出的声明说，此次视频首脑会议将让17个国家齐聚一堂，这些国家占全球二氧化碳排放量

和国内生产总值的80%。

声明说，“到峰会召开之时，美国将宣布一项雄心勃勃的2030年排放（减量）目标”，作为《巴黎协定》所定的各国依据自身情况应对气候变化的行动贡献。

这场峰会定在22日的地球日开幕，也将是11月在苏格兰最大城市格拉斯哥举行的《联合国气候变化框架公约》第26次缔约方会议（COP26）前的一个重要里程碑。

白宫说：“在邀

请函中，总统敦促领导人利用这次峰会阐述他们的国家将如何为更强有力的气候目标做出贡献。”

除了加速全球削减温室气体排放和减少化石燃料使用，拜登此次举行峰会也是为兑现竞选承诺。在就职典礼后，他的首轮行动之一就是重新加入前总统特朗普试图退出的《巴黎协定》。美国这个第二大碳排放国重新加入的决定于2月19日生效。《巴黎协定》于2015年签署。

新加坡外交部昨晚发文告指出，新加坡对美国带头召开此次首脑会议表示欢迎。气候变化是人类面临的生存威胁，需要全球协调一致，共同持续应对，而作为一个岛国，新加坡特别容易受到气候变化的影响。

除了各主要国家的领袖外，部分深受气候变化影响的国家如孟加拉、马绍尔群岛、不丹等国的领导人也受邀出席。

联合早报